



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 04 noiembrie 2019, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.322/30.10.2019. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier local Ghițulescu Marius și dl Baicu Gheorghe. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dl Secretar Mihalcea Marian, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu.

Dl Primar declară ședința deschisă, de aceea dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare, de către Orașul Baile Olanesti, in vederea perfectării tranzacției privitoare la achiziția de echipament specific tratamentelor balneare.*

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dna președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare, de către Orașul Baile Olanesti, in vederea perfectării tranzacției privitoare la achiziția de echipament specific tratamentelor balneare.*

Dl consilier Cîrje întreabă cum s-a ajuns la această firmă de avocatură?

Dl Primar spune că s-a ținut cont de domeniul în care au profesat și astfel s-a ajuns la această firmă de avocatură.

Dl consilier Cîrje întreabă ce se va întâmpla dacă nu se va încheia contractual pentru achiziționarea sondei?

Dl Primar face precizarea că chiar dacă nu se va încheia contractul banii din proiect nu se vor pierde, deoarece se va încerca găsirea unei alte soluții.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.



SECRETAR GENERAL,
jr.Mihalcea Marian